

# 惠州庆丰收 喜迎新中国70华诞

羊城晚报记者 王磊

9月23日,秋分时节,庆祝2019年“中国农民丰收节”活动在惠州各区县纷纷举行,今年的丰收节因临近国庆而显得越发热闹。

在惠州龙门县庆祝丰收节活动中,“百亩稻田龙门农民画”用面积为56519.09平方米的巨幅打破吉尼斯世界纪录,天然彩色水稻和常规绿叶稻更绘制出五星红旗,庆祝新中国成立70

年。

同日,由惠州市农委办、惠州市农业农村局、惠城区人民政府主办的庆祝2019中国农民丰收节活动在惠城区水口海纳现代农业生态园举行,现场近千名群众欢聚在一起,共同欢庆丰收,喜迎国庆。稻田徒步,晒秋长廊,丰收稻宴,花海迷香,丰收节现场全景展示新中国成立70年来惠城区农业农村发

展取得的丰硕成果。

据悉,此次庆丰收系列活动将持续至10月7日,游客可在此期间前往惠城区水口海纳现代农业生态园参观游玩,庆祝新中国华诞的同时体味丰收乐趣。

连日来,惠州市社会各界还开展了丰富多彩的庆祝活动,喜迎新中国70华诞。



惠州市惠城区“中国农民丰收节”活动一景  
羊城晚报记者 王磊 摄



博罗县广场舞排舞协会第三届展演活动中,舞者们在东山森林公园北广场摆出70字样,为新中国庆祝生日  
博罗县广播电视台供图



庆祝“中国农民丰收节”,龙门县的“百亩稻田龙门农民画”在田地间用水稻和鲜花摆出国旗造型  
龙门县农业农村局供图



惠州市惠城区人民检察院组织干警开展“礼赞祖国,深情告白”主题快闪活动 通讯员 余党政 摄



惠州市南山学校的孩子们正在为国庆节举行的诗歌朗诵会进行排练 通讯员 梁勇 摄



惠州市第三届晒秋文化节用辣椒摆出国旗造型  
实习生 何柳婷 摄



惠州市综合高中在“歌唱祖国,筑梦青春”庆祝活动中放烟花  
通讯员 张培 摄



惠州市综合高中举行“我为祖国升国旗”主题教育活动  
通讯员 张培 摄